

前4月海口房市需求旺盛销售火热

“刚需”“候鸟”唱起二人转

H 楼调查

■ 本报记者 叶媛媛

近日,中国指数研究院发布的百城房价报告显示,2016年4月份,“北上广深”全部跌出涨幅前10名,涨幅排名前十的城市被一线周边以及热门二线城市所取代。那么海口的情况如何?记者近日就此问题进行了调查。

海口4月
房市旺销

四月份海口房价环比上涨

百城房价报告显示,海口房价在前4月位居全国第26位,环比上涨1.11%,样本平均价格每平方米9310元,样本价格中位数为每平方米8361元。海口市住建局市场副处长谢晋表示,这样的上涨幅度属于正常范围,“每年4月后海口的房价一般都会逐渐上涨,这主要和春节期间各房地产商进行大量促销活动有关。”

据海口市住建局的调查显示,4月份海口销售商品房45.65万平方米,同比增长57.68%;商品房销售金额37.67亿元,同比增长49.23%;商品房均价8251.16元/平方米,同比下降5.27%。批准预售商品房44.87万平方米,同比增长69.78%。

从以上数字看来,4月份海口房地产的旺销是一季度热销的延续。虽去库存压力依旧较大,但海口房市在近半年的表现确实亮眼。国家统计局海口调查队有关人士表示,出现销量大幅增长的原因在于经历了近5年的平淡交易,海口房产市场气息有所缓和,从去年下半年起海口的住宅成交量开始温和增加。同时,受到一线城市和部分热点二线城市房价持续上涨的影响,许多购房者购房意愿提升较快,尤其是本地刚性需求表现明显。

本地刚性需求逐渐提升

老海口人杜丽在近期举办的“五一”房展上订下了一套房,打算付完了首付就着手装修。她告诉记者,自己明年就要结婚,一直打算和男友一起用多年攒的钱买套房,但一直没选定。“我们通过房展对比了很多家,正好看到自己心仪的楼盘又有优惠促销活动,立马就订下来了。”

和杜丽不一样,想尽快在海口安定下来的刘阿姨很快就为自己在南渡江边的一个豪华小区订下了一套房。刘阿姨是东北“候鸟”,今年在海南开始她退休后的“候鸟”生活,但目前还是租房住。“参观了几个江边小区,挑了个自己最满意的就付钱了。”对于刘阿姨,她看重的,除了海口清新的空气和宜人的环境,还有这里不算高的房价。“我已经开始装修买家具了,非常期待今年冬天能住进去。”

谢晋介绍,目前在海口买房的主要有两种群体,一种是像杜丽一样的本地人,另一种是像刘阿姨一样的“候鸟”群。海口原本是个岛外销售型城市,商品房的主力购买群体是岛外人士。但在近两年,这种情况有所转变,“这种变化主要源自于本地居民刚需的提升。”谢晋说,现在岛内和岛外购房者比例差距已经没那么大。

记者走访多个楼盘了解到,受海口出台的各类鼓励购房政策和持续举办促销活动的影响,多个房地产项目今年以来喜讯不断,万达、绿地、保利等地产项目目前楼盘已基本清盘。

位于海口国兴大道的国兴营销中心刘经理告诉记者,该楼盘目前只剩下约20套未售出,“因为持续做活动,目前楼盘的价格为每平方米1.18万元,相比于开盘时的1.3万元每平方米便宜些。”

而选址红城湖一带的怡和湖城大境一期楼盘置业顾问黄舒萍介绍,一期在去年8月一开盘就售出了90%。一期开盘价为8300元每平方米,最后的成交均价为9500元每平方米。“开盘后因为需求较大,我们这几个月的房价也稍有上涨。”

另外,在采访中记者发现,许多业内人士对海口今年的房市都持积极的态度,“尽管海口的房市没有一二线城市那么‘热’,但预计,今年海口的销售量和房价会平稳地上涨,”谢晋说。

需求拉动业内看涨

华浔品味装饰

热线:68581005 68581006

地址:海口市珠江广场帝都大厦11楼

H 家装课堂

清除装修污染的
吸星大法

众所周知,装修污染的罪魁祸首,是甲醛。由于甲醛的释放期长达3年-15年,治理后还会出现反弹,所以与甲醛的斗争是一项长期工作。目前比较有效的手段有如下几种:

长期的有效通风:首先要保证室内的新风量。

利用空气净化器:当前市场上的空气净化器五花八门,也能起到辅助净化的作用;

生物和化学净化剂:在装修工程进行中和装修以后使用,可以有效降低人造板和空气中的游离甲醛。

固体吸附类活性炭:活性炭是公认的毒气杀手,对苯系物作用较明显,对甲醛效果相对小些。每屋放两至三碟,72小时可基本除尽室内异味,并长期有效,在没有污染下使用对人体也是有益的;

植物净化:在室内种植吊兰、芦荟、仙人掌、平安树、绿萝、龙舌兰、虎尾兰、常春藤、桂花、巴西龙骨、米兰、龟背竹等植物,也能降低室内甲醛的浓度。

还有些土办法也可以用一下,比如放洋葱、菠萝等。特别要提醒的是,千万不要用洒香水或空气清新剂的办法,后者的香味不过是把房间里的原有气味隐藏了起来,并没有消除。所以,你千万不要温水“煮”了自己。

本栏目鸣谢海南华浔品味的大力支持

H 名盘在线

紫竹园携手金逸影视
引领海口时尚潮流

5月19日,紫竹园与金逸影视正式签约仪式在紫竹园售楼中心圆满结束。海南首家可容纳600人的环球巨幕金逸影视中心正式落户海口亿海购物公园!

亿海购物公园总建面约20万m²,是一个集购物、餐饮、娱乐、商务及居住于一体的时尚综合体,有ZZ MALL购物中心、紫竹园公园美宅、主题酒店等组成部分。ZZ MALL购物中心由主题购物中心和电影风情步行街构成,涵盖了三大主题文化(影视文化、美食文化、热带风情)。

紫竹园与金逸影视中心携手,标志着椰海新商圈商业巨头的诞生,承接海口文娱发展重任。在这个物质丰盈的时代,人们对文化娱乐的追求日益凸显,越来越多的影城、动辄上亿元的电影票房佐证了这样的现象。

紫竹园集国际主题酒店、现代空中花园、曼妙按摩泡池、阳光智能车库等社区齐全配套和5万m²商业于一体,60-180m²N+1多变户型,满足您多样置业需求!

售楼地址:海口市龙华区椰海大道394号(椰海大道与丘海大道交汇处)

开发商:海南亿海房地产开发有限公司
独家代理:中策(海南)

咨询电话:0898-6860 3228

版面联系

联系人:李亚丹 13976077158

广物地产集团签约办证中心5月21日正式揭牌

一站式服务铸就行业典范

海口首家房地产一站式签约服务中心——广物地产集团签约办证中心,5月21日正式揭牌。签约办证中心将通过一站式签约办证服务,以专业、高效的服务优化业主客户的购房流程,加快签约办证速度,使得购房流程更加便捷、高效,此举也预示着广物地产服务升级进入新轨。

广物地产集团积极践行“广厦千万、厚德载物”的品牌理念,认真履行阳光地产企业社会责任,不仅跻身亚洲品牌500强,2016更晋级中国房地产品百强企业,书写了广物地产产品实

力的新篇章。

为了更好地服务业主客户,签约办证中心合并了广物地产集团海南公司旗下所有在售项目的分散签约办证服务,以一站式专业服务体系,涵盖缴款、按揭办理、签约、合同领取、房产证办理及领取等业务范畴,同时整合相关合作企业的优秀服务资源,精简签约流程,提高效率。从业主客户进入签约办证中心伊始,每个环节还会有人引导,为客户提供一对一服务,并全程解答签约过程中的各类疑问。

众所周知,传统购房签约模式复

杂且繁琐,房产办证并不是一件简单的事情,广物地产集团签约办证中心的成立,对业主客户来说,很大程度上减少在购房过程中的奔波,降低时间成本、交通成本,更重要的是加快办理房产证的速度,能够尽快入住新房并拿到房产证。

广物地产集团8载筑梦,自成立以来,公司立足广州,深耕海南,辐射泛珠三角区域,已成功进军全国9大核心城市,累计开发30多个项目,勾勒出“环渤海、长三角、泛珠三角”三大经济圈为一体的宏伟发展蓝图。

广物地产集团在海南成功建造了滨江帝景、滨江海岸、滨海国际、滨海国际、海云府、光村雪茄风情小镇、雅拉湖畔等高端楼盘,在海南投资已超过百亿元,是在海南布局最完善、产品线最丰富、客户满意度高的地产企业之一。

广物地产集团签约办证中心
地址:滨江海岸一期11栋2楼201A(考菲乌正对面)广物地产签约办证中心
服务电话:0898-6659 2289

设计师:王晓静
设计风格:美式风格
建筑面积:500平方米
项目地址:海岸华墅
设计说明:客厅为挑空结构。古典家具,朴素的花纹瞬间给人一种尊贵之感。通透的玄关设计,丰富了空间的层次感。弧形的门套,简单的线条点缀、实木色的花格及楼梯扶手,处处散发着随意休闲的感觉。大面积的落地窗使得整个客厅区域更加明亮。

星艺装饰
XINGYI DECORATION

